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Teema: Järjestöjen syystoiminta
Tässä on muutama ehdotus somepostausteksteihin. Voit muokata niitä paremmin omalle organisaatiollesi sopivaksi tai keksiä kokonaan omasi. 

Viikko 33
Vapaaehtoistehtävät

Vapaaehtoisena toimiminen tuottaa iloa ja merkitystä. Saat sisältöä päiviisi ja opit uusia taitoja samalla, kun tarjoat muille mahdollisuuden saada tukea, apua tai elämyksiä.
Lähellä.fi-verkkopalvelu kokoaa yhteen järjestöjen, yhdistysten ja yhteisöjen tarjoamat vapaaehtoistehtävät. Voit etsiä palvelusta pitempää sitoutumista vaativia tai keikkaluontoisia tehtäviä. Löydät tietoa myös vapaaehtoistoimintaan liittyvistä koulutuksista.
Tutustu: www.lahella.fi
#vapaaehtoiseksi #lähellä

Viikko 35
Ulkoilu

Syksyinen luonto kutsuu ulkoilemaan ja liikkumaan. Ja mikäs onkaan sen mukavampaa kuin lähteä vaikkapa metsäretkelle hyvässä seurassa!
Yhdistysten luontotapahtumissa opit mm. tunnistamaan sieniä ja tutustut alueesi luontoon. 
Tutustu alueesi tarjontaan: www.lahella.fi.
#ulkoilu #lähellä

Viikko 37
Uusi harrastus 

Syksyn harrastusryhmät käynnistyvät juuri nyt! Haluaisitko löytää syksyksi harrastuksen esimerkiksi taiteen, kulttuurin tai liikunnan parista? Voit osallistua järjestöjen toimintaan matalalla kynnyksellä ja monesti myös maksutta. Katso, millaisia mahdollisuuksia järjestöt tarjoavat: www.lahella.fi
#harrastukset #kulttuuri #taide #käsityöt #lähellä

Viikko 39
Kohtaamispaikat ja olkkarit

Etsitkö toimintaa, johon voit tulla juuri sellaisena kuin olet? Tunnetko jo alueesi olkkaritoiminnan ja kohtaamispaikat? Niihin voi tulla matalalla kynnyksellä mukaan, ja niissä järjestetään erilaisia ryhmiä, kerhoja ja tapahtumia, joissa voit tutustua muihin samanhenkisiin ihmisiin. Voit löytää mm. seuraavanlaista toimintaa:
· pelaamista yhdessä muiden kanssa
· yhteislaulua
· käsitöiden tekemistä ja askartelua
Lue lisää ja tutustu järjestöjen toimintaan: www.lahella.fi
#järjestöt #lähellä



